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Inleiding

De fietsstraat op de Aarlanderveenseweg, vanaf de Achttienkavels, wordt
binnenkort aangepast naar een fietspad. In juli heeft de gemeente hierover
berichtgeving op haar website geplaatst.

Onze fractie heeft de volgende vragen:
Het GVVP had het wijzigen van de wegindeling naar een fietsstraat als maatregel
opgenomen. Dit is afgelopen zomer gerealiseerd.

Vraag 1: Op basis van welke afwegingen heeft u besloten om: in tegenstelling tot
het GVVP, dat door de raad is vastgesteld — de wegindeling verder te wijzigen?

Antwoord:

Uit eerder onderzoek is geconcludeerd, dat de komst van een rotonde op de
kruising Achttienkavels — N231, nadelige gevolgen heeft voor het onderliggende
wegennet. Er ontstaat met de komst van de rotonde een kortere en snellere route
voor een deel van onze inwoners uit Nieuwkoop. De resultaten van het
onderzoek uit 2018 zijn met uw raad gedeeld.

De te verwachte toename van het gemotoriseerd verkeer op de
Aarlanderveenseweg is ongewenst. De Aarlanderveenseweg is onderdeel van
een hoofdfietsroute tussen Nieuwkoop en Alphen. Om de verkeersveiligheid te
kunnen blijven waarborgen met de komst van de rotonde is altijd de intentie
uitgesproken om de Aarlanderveenseweg af te waarderen tot een bromfietspad.
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De werkzaamheden aan de rotonde Achttienkavels — N231 zijn meerdere malen
(jaren) uitgesteld door de provincie. Dit had onder andere te maken met het
verwerven van de benodigde gronden en vertraging bij het verleggen van kabels
en leidingen. Omdat het onderhoud aan de Aarlanderveenseweg niet langer
uitgesteld kon worden hebben wij ervoor gekozen om zolang een fietsstraat in te
stellen als tussenpauze. Nu de werkzaamheden aan rotonde op de kruising
Achttienkavels — N231 van start zijn gegaan en op 21 december 2021 afgerond
worden kan er alsnog een fietspad worden gerealiseerd zoals oorspronkelijk de
bedoeling was.

Qua weginrichting hoeft er niets te worden aangepast alleen de bebording. Onze
inwoners en de direct aanwonenden zijn daarover tijdig geinformeerd.

Vraag 2: Waarom heeft u de gemeenteraad niet geinformeerd (op de
gebruikelijke wijze)?

Antwoord:

De wijziging van fietsstraat naar bromfietspad zorgt voor een verbetering van de
veiligheid voor zwakke verkeersdeelnemers. Het verbeteren van de
verkeersveiligheid voor deze zwakke verkeersdeelnemers is een doelstelling in
het GVVP. De bevoegdheid voor het nemen van een verkeersbesluit ligt bij de
Burgemeester en wethouders. Met het afwaarderen van de Aarlanderveenseweg
wordt de hoofdfietsroute tussen Nieuwkoop en Alphen veiliger en aantrekkelijker
gemaakt.

Vraag 3: Heeft u ook de verkeerscommissie om advies gevraagd?

Antwoord:

Voor het afwaarderen van de Aarlanderveenseweg tot een bromfietspad dient
een verkeersbesluit te worden genomen. Overeenkomstig met artikel 24 van het
BABW heeft er overleg plaatsgevonden met de verkeersadviseur van de politie.
Er was verder geen aanleiding om deze maatregel voor te leggen aan de
verkeerscommissie omdat de verkeersveiligheid voor de zwakke
verkeersdeelnemer verbeterd wordt, dit is een van de prioriteiten waar de
verkeerscommissie op toetst. De toegankelijkheid van de hulpdiensten blijft
gewaarborgd.

Vraag 4: Zijn er meer plekken waar u heeft besloten tot maatregelen /
wegaanpassingen die niet in lijn zijn met de door de raad vastgestelde GVVP
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Antwoord:

Ja, recent hebben we de Prolkade afgewaardeerd tot een erftoegangsweg
binnen de bebouwde kom. Dat was niet opgenomen in het GVVP. Dit is bij uw
raad bekend.

burgemeester en wethouders van Nieuwkoop

Nicolette Caspers Robbert-Jan van Duijn
secretaris burgemeester




